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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Γενική ∆/νση Εσωτερικής Λειτουργίας 

∆/νση Ανθρώπινου ∆υναµικού 

Τµήµα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών 

Γραµµατεία Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής 

Tαχ.δ/νση: Λεωφ. Συγγρού 15-17   
Ταχ.κωδ. :117 43 Αθήνα  
Τηλ :  213 2063 532, 213 2063 718,  
          213 2063 775 
fax :   213 2063 533 
e-mail: ssona@patt.gov.gr 
 
Συνεδρίαση 38η 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθµ. 332/2013  
 

Σήµερα 29/10/2013 ηµέρα Τρίτη και ώρα 15.00 συνήλθαν σε τακτική 
συνεδρίαση που πραγµατοποιήθηκε στο αµφιθέατρο του Υπουργείου  
Aνάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, Μεταφορών και ∆ικτύων 
(Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα µέλη του 
Περιφερειακού Συµβουλίου της Περιφέρειας Αττικής κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
πρωτ. οικ.206875/23-10-2013 προσκλήσεως του Προέδρου κ. Καράµπελα 
Κωνσταντίνου, που κοινοποιήθηκε νόµιµα στις 23/10/2013 στον 
Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και 
σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συµβούλους. 
 

Θέµα 6ο     
Γνωµοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τη 
λειτουργία της υφιστάµενης δραστηριότητας: “Εµπορικό και Ψυχαγωγικό 
Κέντρο µε κινηµατογράφους, καταστήµατα, καφετέριες, εστιατόρια, 
παιδότοπο, παγοδρόµιο, γήπεδο Beach Volley και Υπόγειο Σταθµό 
Αυτοκινήτων Ιδιωτικής και ∆ηµόσιας Χρήσεως” της “Trivillage Developments 
Greece Επιχειρήσεις Κινηµατογράφου και Ψυχαγωγίας Ανώνυµης 
Εταιρείας”, που βρίσκεται επί των οδών Παρνασσού και Λεωφόρου Θηβών 
στον Άγιο Ιωάννη Ρέντη Αττικής. 
 
∆ιαπιστώθηκε η απαρτία, µε σύνολο εξήντα πέντε (65) παρόντων 
Περιφερειακών Συµβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι 
παρόντες και απόντες στη συζήτηση του συγκεκριµένου θέµατος έχουν ως 
εξής:  
 
Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κος Σγουρός Ιωάννης. 
Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Μανιάτης Κων/νος, Παπαντωνίου 
Κων/νος, Καρακλιούµη Μαρία, Χρήστου Στέφανος, Κατσικάρης ∆ηµήτριος, 
Κισκήρα Χρυσάνθη, ∆ήµου Σταυρούλα. 
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Ο Πρόεδρος του Π.Σ. κ. Καράµπελας Κωνσταντίνος 
Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ. κ. ∆αµάσκος Χαράλαµπος, 
Η Γραµµατέας του Π.Σ. κ. Πιπιλή Αικατερίνη 
 
Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αγγελόπουλος Παναγιώτης, Αδαµόπουλος Κων/νος, 
Αθανασιάδης Λεωνίδας, Αθανασόπουλος Κων/νος, Αλεβίζος Περικλής, 
Αµανατίδης Νικόλαος, Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα, Αναγνώστου 
Αικατερίνη, Ανδρουλακάκης Νικόλαος, Αξαρλής Ιωάννης, Αρσένης 
Γεώργιος, Αυγερινός Αθανάσιος, Αφεντούλη ∆έσποινα,  Βακάλης 
Ευάγγελος, Βαρελάς ∆ηµήτριος,  Βασιλάκη Ειρήνη, Βασιλάκης Μιχαήλ,  
Βασιλάκου Λιλίκα, Βιδάλη Μαρία, Βλάχος Ιωάννης, Βουδούρης Παναγιώτης, 
Βουράκης Μιχαήλ-Άγγελος, Γάκης Αντώνιος, Γαλανός Νικόλαος, 
Γιαννακάκης Αντώνιος, Γιαννακάκος Βασίλειος, Γιοµπαζολιάς Γεράσιµος,  
∆ηµαράς Γεώργιος, ∆ηµαράς Ιωάννης, ∆ηµόπουλος Ιωάννης, ∆ιάκος 
Κων/νος,  Επιτροπάκης Εµµανουήλ, Ερµίδου Γεωργία, Ζαννιάς Αναστάσιος, 
Ζαφειρόπουλος Γρηγόριος, Ζερβάκη Ηρώ, Ηλίας Ιωάννης, Καληώρας 
Αθανάσιος, Καµµένος Γεώργιος, Κανελλάκης Κων/νος, Καπάταης Χρήστος, 
Καραθάνος Χαράλαµπος, Καραΐνδρου Θάλεια, Καραµανλή Άννα,  
Καστρινάκης Γεώργιος, Καψής Κων/νος, Κόκκαλης Βασίλειος, 
Κοκκινόπουλος Ιπποκράτης, Κουρή - Συµβουλάκη Στυλιανή, Κουρούσης 
Χρήστος,  Κυπραίος ∆ηµήτριος, Κυπριανίδου  Ερµιόνη,  Κωνσταντάκου 
Μερόπη, Λιόσης Άγγελος, Μαΐστρος Παναγιώτης, Μανιάτης Καλλικράτης, 
Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μανώλης Ιωάννης, Μαργαρίτης Γεώργιος, 
Μαριδάκης Στυλιανός, Μαρούγκα Ασπασία, Μαρούλη Μαρία - Χρυσούλα, 
Ματαράγκας Γεώργιος,  Μεθυµάκη Άννα, Μπαρούτας ∆ηµοσθένης, 
Μπάστας Κων/νος,  Παναγούλης Ευστάθιος, Πανταλάκη – Ανδριανοπούλου 
Ιωάννα, Πολυζωγόπουλος Ανδρέας, Προµπονάς Ιάκωβος, Ροκοφύλλου 
Άννα, Σαµόλης Αλέξανδρος, Σµέρος Γεώργιος, Σπονδυλίδης Αθανάσιος, 
Σπυρίδων Σπυρίδων, Τσιρίδης Γεώργιος, Τσουκαλάς ∆ηµήτριος, Φλούδα 
Γεωργία, Φουντάς Γεώργιος, Χάγιος Άγγελος, Χολέβα Μαρία, Ψαριανός 
Γρηγόριος. 
 
Απόντες: 
Η Αντιπεριφερειάρχης κ. Παπαδηµητρίου – Τσάτσου Άννα. 
 
Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αδαµοπούλου Μαρίνα, Αθανασίου Αθανάσιος, Βαρεµένος Γεώργιος, 
Γιαννικάκης Θεµιστοκλής, Γκούµας Ιωάννης, Γούδης Χρήστος, Ζαφειρίου 
Ελένη, Κικίλιας Βασίλειος, Κολοβού Ελένη, Λούσκος Παναγιώτης, Λυµπέρη 
Ελένη - Κων/να, Μαντσιώκα Αλεξάνδρα, Μπαλού Αλεξάνδρα, Μπενέτος 
Ιωάννης, Πλεύρης Αθανάσιος.      
   
 
Χρέη υπηρεσιακών γραµµατέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας 
Αττικής  Πάνθη ∆ούκα και Ευτυχία Παπαδηµητρίου. 
 
Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου 
Αττικής κ. Κωνσταντίνος Καράµπελας θέτει υπ’ όψιν του Περιφερειακού 
Συµβουλίου την εισήγηση του Περιφερειακού Συµβούλου κ. Ι. Προµπονά και 
την υπ’ αριθµ. πρωτ. 186706/13/04-10-2013  εισήγηση του Τµήµατος 
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Περιβάλλοντος της ∆/νσης Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Αττικής, η οποία 
έχει σταλεί µαζί µε την πρόσκληση. 
    
 

                            Το Περιφερειακό Συµβούλιο Αττικής 

µετά από διαλογική συζήτηση µεταξύ των µελών του 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

 

Γνωµοδοτεί υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη 
λειτουργία της υφιστάµενης δραστηριότητας: “Εµπορικό και Ψυχαγωγικό 
Κέντρο µε κινηµατογράφους, καταστήµατα, καφετέριες, εστιατόρια, 
παιδότοπο, παγοδρόµιο, γήπεδο Beach Volley και Υπόγειο Σταθµό 
Αυτοκινήτων Ιδιωτικής και ∆ηµόσιας Χρήσεως” της “Trivillage Developments 
Greece Επιχειρήσεις Κινηµατογράφου και Ψυχαγωγίας Ανώνυµης 
Εταιρείας”, που βρίσκεται επί των οδών Παρνασσού και Λεωφόρου Θηβών 
στον Άγιο Ιωάννη Ρέντη Αττικής, µε την προϋπόθεση να τηρηθούν: 
 
A) Oι περιβαλλοντικοί όροι, που αναφέρονται στην ανωτέρω αναφερόµενη 
εισήγηση του Τµήµατος Περιβάλλοντος της ∆/νσης Περιβάλλοντος της 
Περιφέρειας Αττικής, οι οποίοι έχουν ως εξής : 
 
Για την αντιµετώπιση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων που είναι δυνατόν 
να επέλθουν στο -φυσικό και ανθρωπογενές περιβάλλον της περιοχής, κατά 
τη φάση κατασκευής και λειτουργίας του έργου, επιβάλλεται η λήψη των 
ακόλουθων µέτρων:  

ΘΟΡΥΒΟΣ & ∆ΟΝΗΣΕΙΣ 

1. Να τηρούνται το όριο θορύβου που ορίζεται από το Π.∆. 1180/81. 

2. Για την εγκατάσταση θορυβωδών ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων 
να τηρούνται οι ελάχιστες αποστάσεις από ευαίσθητες χρήσεις που 
αναφέρονται στην ΚΥΑ 7034/1298/2000 (ΦΕΚ Β’ 368) όπως 
εκάστοτε ισχύει. 

3. Να γίνεται τακτική συντήρηση και έλεγχος των µηχανηµάτων για 
την όσο το δυνατόν πιο αθόρυβη λειτουργία τους. Τα µηχανήµατα 
που κατά την λειτουργία τους δύναται να προκαλέσουν δονήσεις 
να εδράζονται σε αντικραδασµική βάση, κατάλληλα 
πιστοποιηµένη. 

4. Τα µηχανήµατα που χρησιµοποιούνται σε εξωτερικούς χώρους του 
έργου (π.χ. χλοοκοπτικές µηχανές, µηχανές ξακρίσµατος 
χλοοτάπητα, κλπ.) για την συντήρηση φυτών και πρασίνου, να 
φέρουν τη σήµανση CE, όπου να αναγράφεται η εγγυηµένη 
στάθµη ηχητικής ισχύος όπως προβλέπεται στην ΚΥΑ 
37393/2028/2003 (ΦΕΚ Β’ 1418) και στην ΚΥΑ 9272/471/2007 
(ΦEK B’ 286) όπως εκάστοτε ισχύουν. 

ΑΕΡΙΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ 

5. Οι έξοδοι των αγωγών απαγωγής αέριων οσµών (από µαγειρεία, 
W.C., κλπ.) να τοποθετηθούν σε σηµεία αποµακρυσµένα από 
περιοχές ανθρώπινης παρουσίας.  

6. Να γίνει προσεκτική επιλογή των θέσεων και του ύψους των 
στοµίων των αεραγωγών εξαερισµού του χώρου ώστε να 
αποφευχθεί η όχληση των περιοίκων.  

7. Από τη λειτουργία του έργου να µην προκαλείται επιβάρυνση της 
ποιότητας της ατµόσφαιρας όπως καθορίζεται σύµφωνα µε τις 
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οριακές τιµές που δίνονται στις ΚΥΑ ΗΠ 14122/549/Ε103/2011 
(ΦΕΚ Β’ 488) και ΚΥΑ ΗΠ 22306/1075/Ε103/2007 (ΦΕΚ Β’ 920), 
όπως εκάστοτε ισχύουν. 

8. Για τις εγκαταστάσεις θέρµανσης που χρησιµοποιούν πετρέλαιο 
θέρµανσης ή αέρια καύσιµα: Η λειτουργία των λεβήτων 
παραγωγής ζεστού νερού και θέρµανσης του κτιρίου να είναι 
σύµφωνη µε την ΥΑ 189533/2011 (ΦΕΚ Β’ 2654), όπως εκάστοτε 
ισχύει, και να πραγµατοποιούνται µετρήσεις έτσι ώστε να 
διασφαλίζεται ότι τηρούνται οι οριακές τιµές στα καυσαέρια σχετικά 
µε τις εξής παραµέτρους: απώλειες θερµότητας, CO, NOx, Ο2, 
δείκτη αιθάλης. Η συντήρηση της εγκατάστασης του συστήµατος 
να γίνεται µια φορά ετησίως για τις εγκαταστάσεις θέρµανσης των 
κτιρίων και µια φορά ανά εξάµηνο για τις εγκαταστάσεις 
παραγωγής ζεστού νερού ή ατµού και να λαµβάνεται φύλλο 
συντήρησης. 

9. Απαγορεύεται η χρήση βαρέως πετρελαίου (µαζούτ) στις 
εγκαταστάσεις θέρµανσης νερού και χώρων. 

10. Στις εγκαταστάσεις σταθερού εξοπλισµού ψύξεως ή 
κλιµατισµού, οι οποίες περιέχουν ελεγχόµενες ουσίες µε φορτίο 
ψυκτικού ρευστού άνω των τριών κιλών, ελέγχονται ετησίως 
σύµφωνα µε την ΚΥΑ 37411/1829/Ε103/2007 (ΦΕΚ Β’ 1827), 
όπως εκάστοτε ισχύει, και υποβάλλεται στο ΥΠΕΚΑ το ∆ελτίο 
Ψυκτικής Εγκατάστασης. 

11. Στην περίπτωση ύπαρξης κεντρικής µονάδας αερισµού / 
κλιµατισµού, να πραγµατοποιηθεί κατάλληλος σχεδιασµός και 
λειτουργία του συστήµατος αερισµού / εισαγωγής νωπού αέρα στο 
κτίριο λαµβάνοντας υπόψη την επιφάνεια, τον αριθµό ατόµων σε 
κάθε χώρο, όπως και τις διάφορες πηγές ρύπων. Οργάνωση 
προγράµµατος τακτικής συντήρησης και καθαρισµού των φίλτρων 
της κεντρικής µονάδας αερισµού όπως και των τοπικών στοµίων 
και προγράµµατος έλεγχου καλής λειτουργίας του συστήµατος. 

12. Εγκατάσταση ξεχωριστού συστήµατος αερισµού σε χώρους µε 
ρυπαντικό φορτίο ή οσµές (για παράδειγµα κουζίνα, πλυντήριο, 
καπνιστήριο, κλπ.). 

13. Οργάνωση ετήσιας επιθεώρησης, συντήρησης και καθαρισµού 
των τοπικών κλιµατιστικών συσκευών και των fan coils, εφόσον 
υπάρχουν. 

14. Χρήση κατασκευαστικών υλικών, προϊόντων επίχρισης και 
καθαριστικών προϊόντων που παρουσιάζουν χαµηλές εκποµπές 
Πτητικών Οργανικών Ενώσεων (ΠΟΕ). 

ΥΓΡΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ 

15. Τα αστικά υγρά απόβλητα των εγκαταστάσεων οδηγούνται στο 
δίκτυο της ΕΥ∆ΑΠ σύµφωνα µε τους όρους της ΕΥ∆ΑΠ. 

16. Να εκτελούν τακτική καθαριότητα και έλεγχο του 
αποχετευτικού δικτύου σωληνώσεων, για την σωστή λειτουργία της 
διάθεσης των αποβλήτων και της ιλύος. 

17. Τα χρησιµοποιηµένα λάδια µαγειρείων να µη διατίθενται δίκτυο 
της ΕΥ∆ΑΠ αλλά να συλλέγονται µε σκοπό την 
επαναχρησιµοποίηση τους (σαπωνοποιία κλπ). 

18. Απαγορεύεται η ανεξέλεγκτη απόρριψη ή διάθεση υγρών 
αποβλήτων σε ιδιωτικούς και δηµόσιους χώρους.  
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19. Σε περίπτωση που προκύπτουν Α.Λ.Ε. από τη χρήση – 
συντήρηση των µηχανηµάτων, τα άχρηστα λιπαντικά έλαια και τα 
χρησιµοποιούµενα ορυκτέλαια µαζί µε τις συσκευασίες τους που 
θα χρησιµοποιούνται για τη λίπανση των µηχανηµάτων να 
συλλέγονται σε κατάλληλα κλειστά δοχεία, να µην διοχετεύονται 
στο δίκτυο αποχέτευσης ή σε οποιοδήποτε φυσικό αποδέκτη και 
να παραδίδονται σε νόµιµα αδειοδοτηµένες εταιρείες διαχείρισης 
προς αναγέννηση ή σε εξουσιοδοτηµένο φορέα που έχει άδεια για 
τη µεταφορά και διαχείριση επικινδύνων αποβλήτων, µε τον οποίο 
η επιχείρηση θα έχει συνάψει ειδική σύµβαση, σύµφωνα µε το Π.∆. 
82/2004 (ΦΕΚ 64Α/2-3-2004), κρατώντας τα σχετικά παραστατικά. 

20. Να γίνεται τακτικός έλεγχος του δικτύου υδροδότησης του 
έργου και να επιδιορθώνεται άµεσα οιαδήποτε βλάβη σε αυτό 
προς αποφυγή απωλειών νερού. 

ΣΤΕΡΕΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ 

21. Κλιµατιστικά µηχανήµατα που υπάρχουν ή θα τοποθετηθούν 
να πληρούν τις προδιαγραφές για την ικανοποίηση του ορίου 
θορύβου σε όλους τους χώρους σύµφωνα µε την ΚΥΑ 
∆6/β/οικ.3155/ΦΕΚ 266/Β/5-3-2003 και την ΥΑ 13352/2635/ΦΕΚ 
437/Β/16-7-1990 για την εναρµόνιση µε την οδηγία 86/594/ ΕΟΚ. 
Η τοποθέτησή τους να γίνει έτσι ώστε να ελαχιστοποιηθούν οι 
οχλήσεις στους περίοικους.  

22. Η προσωρινή αποθήκευση αστικών αποβλήτων του έργου να 
γίνεται κατά τρόπο υγειονοµικά αποδεκτό και οι κάδοι των 
απορριµµάτων να διατηρούνται σε άριστη κατάσταση. 

23. Τα άχρηστα υλικά συσκευασίας να συλλέγονται σε ειδικό χώρο 
& να διατίθενται για ανακύκλωση σύµφωνα µε το Ν. 2939/01 (ΦΕΚ 
179Α/01) «Συσκευασίες και εναλλακτική διαχείριση συσκευασιών 
και άλλων προϊόντων». Να τηρείται αρχείο µε τα σχετικά δελτία 
αποστολής.  

24. Τα λοιπά στερεά απόβλητα που προκύπτουν από τη 
δραστηριότητα να συλλέγονται και να διαχωρίζονται στην πηγή σε 
αξιοποιήσιµα και µη και να αποθηκεύονται προσωρινά σε ειδικούς 
κάδους και χώρους υπό κατάλληλες υγειονοµικές συνθήκες. Τα 
αξιοποιήσιµα στερεά απόβλητα (π.χ. χαρτί, ελαστικά, µέταλλα, 
γυαλί κλπ) να δίνονται για ανακύκλωση. Τα υπόλοιπα να 
αποµακρύνονται για διάθεση µέσω του συστήµατος αποκοµιδής 
απορριµµάτων του ∆ήµου.  

25. Να δηµιουργηθούν οι προϋποθέσεις για την ανακύκλωση 
αλουµινίου, πλαστικού, γυαλιού και χαρτιού (τοποθέτηση ειδικών 
κάδων ανακύκλωσης πλησίον των λοιπών κάδων απορριµµάτων).   

26. Απαγορεύεται η καύση στερεών αποβλήτων τόσο σε ύπαιθρο 
όσο και σε στεγασµένο χώρο (ανοιχτές εστίες καύσης) σύµφωνα 
µε την ΚΥΑ 11535/93 (ΦΕΚ 328Β/1993). 

27. Απαγορεύεται η ανεξέλεγκτη απόρριψη ή διάθεση στερεών 
αποβλήτων σε ιδιωτικούς και δηµόσιους χώρους.  

28. Η επιχείρηση οφείλει να υποβάλει ετήσια έκθεση αποβλήτων 
κάθε Φεβρουάριο σε τρία αντίγραφα εκ των οποίων το ένα θα 
αποσταλεί στην Υπηρεσία µας, το άλλο στην ∆/νση ΠΕ.ΧΩ. της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής και το άλλο στο Υ.Π.Ε.Κ.Α. / 
∆/νση Περιβαλλοντικού Σχεδιασµού / Τµήµα ∆ιαχείρισης Στερεών 
Αποβλήτων σύµφωνα µε την υπ. αρ. 149023/1799/30-3-10 
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εγκύκλιο του Υ.Π.Ε.Κ.Α. / ∆/νση Περιβαλλοντικού Σχεδιασµού / 
Τµήµα ∆ιαχείρισης Στερεών Αποβλήτων. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

29. Να εφαρµόζονται πρακτικές διαχείρισης του νερού που να 
οδηγούν στη µείωση κατά το δυνατόν των χρησιµοποιούµενων 
ποσοτήτων ύδατος κατά την άρδευση µε εφαρµογή κατάλληλων 
µέτρων όπως: 

a. Πραγµατοποίηση άρδευσης µε σταλακτοφόρους σωλήνες. 
b. Ορθολογικός προγραµµατισµός αρδεύσεων (π.χ.: Η άρδευση 

του πρασίνου να πραγµατοποιείται αργά το απόγευµα ή τη 
νύχτα ώστε να ελαχιστοποιούνται οι απώλειες της εξάτµισης, 
κλπ). 

c. Αξιοποίηση δικτύου οµβρίων υδάτων και ανακύκλωση του 
νερού των ελευθέρων υδάτινων επιφανειών για άρδευση, όπου 
αυτό είναι τεχνικά δυνατό υπό τις απαιτήσεις εφαρµογής της 
Κ.ΥΑ. 145116/2001, όπως εκάστοτε ισχύει. 

30. Να ληφθεί µέριµνα για την εξοικονόµηση ενέργειας κατά τη 
λειτουργία των Η/Μ εγκαταστάσεων µε συστήµατα αύξησης του 
βαθµού απόδοσης και µείωσης ενεργειακής κατανάλωσης, γενική 
χρήση λαµπτήρων υψηλής αποδοτικότητας και µεγάλης διάρκειας 
ζωής,  κλπ. 

31. Να προβλεφθεί η εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ κατά τη λειτουργία των 
εγκαταστάσεων και των χώρων κοινής χρήσης (καθιστικά, καλάθια, 
εµπόδια πεζοδροµίου, ράµπες κλπ) και υγιεινής 

32. Ο ρυθµός ανανέωσης του αέρα εντός του υπογείου σταθµού 
αυτ/των να είναι τουλάχιστον 3 φορές την ώρα και να λειτουργούν 
αισθητήρες µέτρησης µονοξειδίου του άνθρακα. 

33. Να ληφθεί µέριµνα για την αντιµετώπιση τυχόν ατυχήµατος µε 
διαρροή τοξικών ουσιών τόσο εντός όσο και εκτός του κέντρου. 

34. Μεταχειρισµένα ανταλλακτικά, παλαιός εξοπλισµός κλπ, να 
διαχειρίζονται από αδειοδοτηµένους φορείς προς ανακύκλωση. 

35. Να εφαρµόζεται το Π.∆. 117/04 (ΦΕΚ 82/Β/04) για τη 
διαχείριση των αποβλήτων  ειδών ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού 
εξοπλισµού. 

36. Απαγόρευση τοποθέτησης αντιαισθητικών διαφηµιστικών 
πινακίδων, επιγραφών, κλπ. κατά  παράβαση του Γ.Ο.Κ. 

37. Περιορισµός των τσιµεντοεπικαλύψεων του εδάφους στα 
απολύτως απαραίτητα ώστε να µην αλλοιωθεί ο ρυθµός 
απορρόφησης των όµβριων και η πρόκληση δυσµενών για το 
περιβάλλον φαινόµενων, όπως λιµνάζοντα νερά κλπ. 

38. Να υφίσταται κατάλληλη εγκατάσταση συστήµατος 
πυρόσβεσης. Γενικότερα να τηρούνται όλα τα απαραίτητα µέτρα 
πυρασφάλειας που προβλέπονται από την Πυροσβεστική 
Υπηρεσία. 

39. Να λαµβάνονται όλα τα µέτρα περιβαλλοντικής προστασίας και 
αποφυγής πρόκλησης οχλήσεων στους περιοίκους. 

40.  Το έργο να διαθέτει τις κατ’ ελάχιστον απαιτούµενες θέσεις 
στάθµευσης οχηµάτων σύµφωνα µε τις διατάξεις της κείµενης 
νοµοθεσίας. 
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41. Η δραστηριότητα οφείλει να ορίσει υπεύθυνο περιβαλλοντικών 
όρων.  

 
 
Β) O πρόσθετος όρος, που έχει ως εξής: 
«Να κατασκευαστεί εσοχή µήκους 25µ. στο πεζοδρόµιο του οικοπέδου της 
εγκατάστασης επί της οδού Θηβών, στο σηµείο που βρίσκεται η στάση των 
λεωφορείων και το περίπτερο έτσι ώστε να µην παρακωλύεται η κυκλοφορία 
των οχηµάτων και να προστατεύονται οι πεζοί».    
 
 
 

Κατά  της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι 
κ.κ. ∆ιάκος Κωνσταντίνος, ∆ηµαράς Γεώργιος.  
 

Λευκό δήλωσαν οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι κ.κ. Τσουκαλάς 
∆ηµήτριος, Κυπριανίδου Ερµιόνη, Χάγιος Άγγελος, Καπάταης Χρήστος, 
Κωνσταντάκου Μερόπη. 
 

 

 
       Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.                     Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.   

  

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ                   ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΠΙΛΗ  

 
 


